



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Внимание участников Великой Отечественной войны! Совет ветеранов п. Малаховка приглашает участников ВОВ (только участников трудового фронта – поскольку в Совете ветеранов именно о них нет полной информации) для перерегистрации в связи с подготовкой к празднованию 60-летия Великой Победы 9 мая 2005 года.

Ждем вас каждый вторник и субботу с 11.00 до 13.00.

Для перерегистрации при себе иметь:

- Паспорт,
- Удостоверение участника войны нового или старого образца.

Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил

Записка на дверях малаховского филиала Сбербанка: «Сбербанк закрыт на ремонт».

И все – ни куда обращаться людям, ни сколько времени это продлится. Забыли, видно, второпях о своем обещании дать заблаговременно объявление в «МВ».

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



20 ноября, суббота. Мучеников в Мелитине: Иерона, Исихия, Никандра, Афанасия, Маманта и др. Прп. Лазаря Галисийского. Прп. Зосимы Ворбозомского. Иконы Божией Матери «Взыграние» Угрешской. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 21 ноября, воскресенье. Неделя 27-я по Пятидесятнице. Собор архистратига Михаила и прочих небесных сил бесплотных. Архангелов Гавриила, Рафаила, Уриила, Селафила, Иезуидиша, Варахила и Иеремиила. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 ноября, суббота. Апостола. Сщмчч. Димитрия, Александра, Виктора, Алексия, Михаила, Феодора и др. Прп. Филиппа Иранского. Правверного царя Иустиниана и царицы Феодоры. Свт. Григория Паламы, архиеп. Фессалонического. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.



ТРЕБОВАНИЕ НЕ ОСТАЛОСЬ НЕЗАМЕЧЕННЫМ

6 августа этого года в нашей газете за № 30 была опубликована статья. «Давно пора!». В ней подвергалось критике состояние тоннеля под железной дорогой и лестниц на платформы. Статья не осталась незамеченной. 28 сентября 2004 года заместитель главы поселка А.Н.Тимаков направил письмо руководству Московско-Рязанского отделения железной дороги с просьбой решить давно назревшие проблемы с ремонтом пешеходного тоннеля и пассажирских платформ. К письму была приложена газета с критической статьей.

Вскоре в пешеходном тоннеле, выравнивая его пол, начали укладывать плитку. А 26 октября на имя зам. главы администрации п. Малаховка А.Н.Тимакова было направлено письмо, которое мы сегодня и публикуем. Нам обещают, что до августа 2005 года будет завершена реконструкция платформ и тоннеля.

Требования наших жителей, изложенные в газетной статье и письме администрации, совпали с периодом подготовки скоростного движения на нашем железнодорожном направлении. Поэтому на нем начаты и интенсивно ведутся ремонтно-строительные работы. Весьма возможно, что вдоль железнодорожного полотна будет возведена стена безопасности и тогда поселок окажется окончательно разрезанным на две части. Пешеходный тоннель в этом случае станет единственной связующей их дорогой. Если так, то он должен быть совсем иным. Администрация поселка должна за этим проследить.

Наш корр.

ОАО «РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ»
ФИЛИАЛ
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА
Московско-Рязанская дистанция пути
Московско-Рязанского отделения
Заместителю Главы администрации п. Малаховка А.Н. Тимакову.
№ 317 26.10.2004г.

Московско-Рязанская дистанция пути в ответ на ваше письмо за № 1-22/1132 от 28.09.2004 года, сообщает, что остановочный пункт Малаховка попадает под организацию скоростного движения. В связи с чем в 2005 году по пассажирским платформам и пешеходному тоннелю запланированы капитальные ремонты. Реконструкция данных объектов будет завершена в срок до 02.08.2005 года.

С уважением
Заместитель Начальника Московско-Рязанской дистанции пути
В.Ю. Бубнов

ТЕМА ВЕЧНАЯ И БОЛЬНАЯ

Да, кто про что, а мы опять о мусоре. Вновь возникают большие и малые свалки. На многих улицах – брошенные в кусты или под дерево, а то и просто под соседский забор пакеты с мусором. Повсюду следы нашего бескультурья и результаты безгражданности, неправильной организации сбора мусора и отсутствия системы его переработки.

Сразу оговоримся, что в микрорайонах, где стоят многоквартирные дома – относительно чисто. Потому что, во-первых, бункера и контейнеры находятся близко от места проживания, во-вторых, там работают дворники и, в-третьих, все жильцы вовремя оплачивают услуги по вывозу бытовых отходов. Здесь, чем лучше работает жилищное управление, тем красочнее результат.

Совсем другая картина в так называемом «частном» секторе. Именно на улицах, где расположены индивидуальные дома, – те самые свалки и «бесхозные» пакеты. Именно из частных домов выносятся мусор на соседние и даже центральные улицы. Почему? Во-первых, далеко до контейнеров и бункеров, во-вторых, никогда раньше жители этих мест не платили и сейчас не хотят платить за удаление бытовых отходов. В-третьих, роль организаторов порядка в этих микрорайонах выполняют различные комитеты, а они с этой задачей на сто процентов справиться не могут. На ряде улиц комитеты просто отсутствуют. Не месяц, не два, годами отсутствуют, и что-то здесь организовать просто некому.

Давайте смотреть правде в глаза: далеко не каждый председатель улочки может добросовестно выполнять свою нелегкую общественную роль. И уж совсем мало таких, которые вступают в контакт с владельцами современных коттеджей с высокими заборами. В большинстве случаев улочки мы с ними вообще не знакомы. А ведь по скромным подсчетам, новых домов в поселке не меньше шестисот. В них иногда живут большие семьи, не зарегистрированные в Малаховке и даже не имеющие понятия о том, что надо оплачивать вывоз мусора. Кроме них десятками лет в Малаховке проживают люди, прописанные в Москве. Они не участвуют в избирательных компаниях, они нигде не числятся. Они, наверняка, в глаза не видели квитанций об оплате за вывоз мусора. Судя по имеющимся в администрации сведениям, оплачивают эту услугу не более четверти жителей индивидуальных домов, и то не ежемесячно.

Из сказанного очевидно, что улочные комитеты с этой задачей (организацией своевременных платежей) не справляются. Ситуацию с неплатежами надо исправлять как можно скорее, но оказывается, что в администрации поселка даже нет базы данных о владельцах частных домовладений. Об этом открыто сказал собравшимся на свое очередное заседание председателем улочных комитетов заместитель главы поселковой администрации В.К.Яцко. Известно, что в поселке четыре с половиной тысячи домовладений, а эти домовладения администрация не знает. И старые власти, по видимому, этих данных не имели. Сегодня так жить нельзя. Недостаток надо немедленно устранять. Есть бюро технической инвентаризации. Там не знают сколько человек живет в каждом доме, но владельцы назвать могут.

Почему это важно? Потому что у каждого домовладельца должен быть прямой договор с организацией, осуществляющей вывоз бытовых отходов. На счет администрации от жителей частного сектора на эти цели за девять месяцев поступило лишь 260 тысяч рублей. Администрация же за тот же период затратила на эти

цели 10 миллионов рублей.

Возникает очень принципиальный вопрос. Кто должен беспокоиться об удалении моего мусора из моего дома, с моего участка и кто за это должен заплатить? Если быть честным, то ответ прост – это мои проблемы, а может быть и мои трудности. Для того, чтобы решить эти проблемы, существуют фирмы, вывозящие мусор. Малаховку обслуживают три разные организации. Они могут помочь, но за деньги, а не на халяву. И каждый должен, наконец, это понять. Абсурдность ситуации, когда за чистоту в моем доме и в моем дворе тратятся деньги из бюджета, абсурдность такой ситуации должна быть понятна всем. Более того, по большому счету, администрация и не должна этого делать. Иначе у нее не будет средств не только на то, чтобы асфальтировать дороги и пешеходные дорожки, вовремя убирать сухостойные деревья, заниматься благоустройством и содержать в чистоте места общественного пользования, но даже на освещение улиц средств не окажется. И если она до сих пор, не считаясь ни с чем, все же решила на эти затраты, то тем самым лишила законного финансирования многие другие, жизненно важные программы, в которых заинтересовано все население поселка, а не только жители частного сектора. Так дальше продолжаться не может.

В чем же роль администрации? В том, чтобы помочь домовладельцам заключить прямые договоры с соответствующими фирмами, обеспечить возможность оплаты за услугу в любом пункте приема платежей, а не только в отделении Сбербанка, которое может оказаться вовсе даже не в Малаховке, а в Краскове. Добиться, чтобы фирмы, обслуживающие поселок, приспособились вывозить бытовые отходы от индивидуальных домов из малых форм-накопителей. Конечно, вывозить огромный бункер или контейнер выгоднее и проще, но неудобно для клиентов. Никто не станет ставить у себя контейнер и целый месяц или два наполнять его. Удобнее пользоваться емкостями меньшего размера. Они должны быть в продаже. Именно их содержание должны научиться забирать мусоросборщики.

В частном секторе, только отказавшись от бункеров и контейнерных площадок, можно добиться чистоты в поселке. Процесс нелегкий, и, вероятно, потребуются время для того, чтобы склонить и клиента и подрядчика к уборке мусора от каждого двора. Такая перестройка не должна пугать ни население, ни администрацию, ни заинтересованные фирмы. Дорогу осилит идущий, а не тот, кто боится на нее вступить.

И еще одно замечание в связи с обсуждением этого вопроса на заседании председателей улочных комитетов 9 ноября. Стыдно обвинять в том, что разбросанный кругом мусор – дело рук поселившихся у нас на постоянное или временное жительство выходцев из стран СНГ. Стыдно потому, что еще вчера мы называли себя интернационалистами. И потому еще, что нечего на зеркало пенять, коли рожа крива. Наши «коренные жители» сами так умеют загадить близлежащие парки, как это не удастся самым отсталым дикарям.

М.Глимчер

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК». ЦЕНА НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ

На первое полугодие 2005 года стоимость полугодичной подписки на «МВ» – та же, что и в предыдущие годы: 47 руб. 40 коп. – с доставкой на дом. На 3 месяца соответственно – 23 руб. 70 коп. с доставкой по почте.

Льготных подписчиков текущего полугодия просим не беспокоить (ни звонить в администрацию, ни заполнять подписные абонементы не надо): все 6000 этих читателей, бесплатно получавших наш еженедельник в этом году, автоматически становятся и подписчиками 1 полугодия 2005 года. И будут по-прежнему получать «Вестник» на дому.

У новых же подписчиков, если им надоело покупать нашу газету в киоске, еще есть полтора месяца на раздумье.

Редакция «МВ»



21690 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ АСФАЛЬТА

И в ноябре еще продолжались работы по асфальтированию на п. МЭЗ. Был положен асфальт у жилых домов №№ 37, 33, 32, 31, 53, 55, 51, 44, 45, 46, а также асфальтирован был участок дороги между МЭЗом и д. Михнево. Что позволит сократить транспортный поток непосредственно мимо жилых домов. Заасфальтирована, кстати, часть улицы Поселковой – от Михневского шоссе до нового здания МУЖЭП. Всего в поселке за 2004 год заасфальтировано было 21 690 кв. метров, на общую сумму 6 млн. 940 тысяч рублей.

Наш корр.

К 60-летию Великой Победы

ДВОЙНОЙ ЮБИЛЕЙ

Среди битв Великой Отечественной войны видное место занимают ожесточенные сражения за освобождение Украины. Стратегическая операция по освобождению Левобережной Украины и Донбасса, которая получила наименование битвы за Днепр, на-



чалась ещё летом 1943 года, сразу же после битвы под Курском. В начале марта 1944 года советские войска перешли в наступление уже на территории Правобережной Украины, и к ноябрю 1944 года, 60 лет назад, вся Украина оказалась в мирной зоне.

Если вспомнить, что в ноябре 1941 немцы оказались на ближайших подступах к Москве, станет ясно, что Украина пережила три тяжелейших года фашистской оккупации. В её освобождении участвовали люди самых различных национальностей огромной страны, так-

же как украинцы были разбросаны по всем фронтам. Сегодня рассказ пойдёт о двух сёстрах-украинках, принявших на себя все тяготы военной жизни в самые первые месяцы войны. Это Надежда Фёдоровна и Александра Фёдоровна (в девичестве Власенко), посвятившие свои жизни служению медицине и волею судеб оказавшиеся после войны в Малаховке.

Сёстры жили до войны в большой, работающей и многодетной семье, где рано приучались к самостоятельности — как же это помогало потом, в тяжелейших условиях военных госпиталей, с которыми они прошли всю Отечественную. Победу встретили — Александра в Мадлау, близ Берлина, а Надежда в Польском городе Торун. Обе награждены орденом Отечественной войны и многочисленными медалями. Прошла с войсками всю Украину Александра, Надежда попала на Волховский фронт, затем Ленинградский, 2-й Белорусский, 3-й Прибалтийский (бои за Кенигсберг), имеет медали «За оборону Киева» и «За оборону Ленинграда», является ветераном Волховского фронта, 2-й ударной и 54-й армий. «Медалей не давали», — вспоминает Надежда Фёдоровна, не успевали, выдавали только справки. Награды находили своих владельцев позже.

Надежда Фёдоровна перед войной, в 1939-м, закончила Прилуцкую школу медсестёр, успела поработать в санатории, где 16 августа 1941 года, на следующий день после 22-го своего дня рождения, и была призвана на военную службу. Санаторий преобразовали в госпиталь, и начались неслыханные испытания войны. Шли за воинскими частями, спали в лесу, в бараках, под открытым небом. Приходилось передвигаться быстро, раненые не могли долго ждать — а помещения после боёв были разбитыми, засыпанными землёй, грязными. Медсёстры и на операциях ассистировали, и пере-

вязки делали, и помещения приводили в порядок... Спать-то было совсем некогда — днём ухаживали за страждущими, а ночью сортировали вновь прибывших, мыли стены, полы, боролись с инфекцией. «Начальник госпиталя собирал всё, что было по деревням — рентген-кабинет, оборудование, инструменты, кумысных лошадей — ведь снабжение не всегда успевало за уходящим фронтом», — рассказывает, вздыхая, Надежда Фёдоровна.

Ей самой пришлось проявить колоссальную силу воли, чтобы выжить в войну. Однажды сильно повезло — только они с подружкой перешли из углового дома в следующий, как разорвалась бомба — все оставшиеся в покинутом доме погибли, а Надежду Фёдоровну отбросило ударной волной и сильно ударило дверью. Контузию лечили в своём же госпитале, время было — осень 43-го, прорыв блокады под Ленинградом, раненых очень много, пришлось работать, не долечившись. А тут ещё приступы малярии, которой она заразилась ещё в 42-м, лечили почему-то как от воспаления лёгких, акрихином. Пришлось пережить коматозное состояние, после войны начались долгие периоды беспомощности. Вот так, в малярийном бреду с температурой под 40, не вышла она однажды на работу, это на фронте-то! За ней тотчас прислали солдата с винтовкой, но, увидев больную медсестру, начальник госпиталя отправил её назад, долечиваться.

После войны 15 лет не могла Надежда Фёдоровна работать — теряла память после контузии, о которой врачам не говорила, боялась, что снова возьмут на фронт — ведь не помнила, что война дав-

ным-давно кончилась! И всё-таки вылечили медсестру в институте Мясникова при Академии наук, там она потом и работала. Долечиваться посылали в



Ялту и вернули её к жизни — вырастила троих детей, достраивала-перестраивала домик, который купили в Малаховке её муж вместе с братом.

Как истинная украинка, любит Надежда Фёдоровна цветы — в саду и в доме их великое множество. Она и открытки с цветами собирала ещё 30-40 годов выпуска, бережно хранила, а теперь вот эту коллекцию открыток

передала музею.

Когда со здоровьем было совсем плохо, с Украины приехала сестра Александра — помогала по хозяйству, ухаживала за детьми, 25 лет проработала в Малаховке в детской больнице. Фамилии у сестёр теперь другие — Надежда Фёдоровна по мужу — Гусева. Многие наверняка помнят её как неутомимую общественницу, члена Клуба и Совета ветеранов, члена уличного комитета и инспектора по благоустройству Малаховки. Этой работе Надежда Фёдоровна придаёт большое значение — она помогала вернуться к жизни, ошутить себя нужной людям и обществу. Сейчас всё гораздо труднее — годы берут своё, зимой Надежда Фёдоровна упала, выйдя на обеденный двор, чтобы подкормить прижившуюся в её дворе собачонку. Ходить почти не может, передвигается с огромным трудом, и тем важнее ей внимание окружающих.

15 августа этого года Надежде Фёдоровной исполнилось 85 лет — возраст весьма почтенный, и — удивительный для людей, переживших куда меньше испытаний, чем выпали на долю этой стойкой женщины! И хотя с запозданием, коллектив музея поздравляет Надежду Фёдоровну Гусеву с прошедшим днём рождения. Мы от всей души желаем не падать духом, надеяться всегда на лучшее, верить, что всё сделанное на этом свете добро не пропадет даром!

И хотя давно Надежда Фёдоровна покинула родную Украину, но всё же родина есть родина — поздравляем её ещё и с 60-летием освобождения Украины от фашистских захватчиков! Вот такой двойной юбилей...

Т.А.Гордеева,
зам директора Малаховского музея

Краеведческий клуб «МАЛАХОВСКАЯ СРЕДА»

приглашает на встречу
20 ноября в 14.00
в Центр общественных организаций.

Темы:
Краеведение
А.Толстой (продолжение).
Читает М.Захарычева.

РЯДОВОЙ ПОБЕДЫ

Как часто мы, жители улицы Тургенева, вспоминаем нашего соседа Зюлина Василия Андреевича, до сих пор с уважением и теплом вспоминаем. Потому как человек он был на редкость отзывчивый и добрый, а еще очень мастеровитый. Когда за чем к нему ни обратись, ни в чем отказа не было. Он приходил на помощь в дом, когда у кого прорвет трубу, у кого вода в системе замерзла...



Василий Андреевич прошел войну и отлично воевал, о чем свидетельствуют ордена Красной Звезды и Отечественной войны I степени, медали «За освобождение Варшавы» и «За победу над Германией»...

И еще одно свидетельство тех грозных лет носил освободитель в своем правом плече — всю оставшуюся жизнь, более пятидесяти лет. Ордена — только по праздникам, а осколок снаряда — каждый божий день.

Скромный герой, инвалид войны, рядовой Победы. Такой же, как и тысячи других. Сегодня ему исполнилось бы ровно семьдесят. Все они, умершие совсем недавно, скончались не от инфарктов и инсультов — и их догнала война.

По поручению земляков
Э.М.Мажухина

Поэты — не поэты

(Окончание. Начало в № 44)

Интересны размышления Чайковского по поводу самого процесса стихосложения. «Так как я не поэт, а только стихоплет, то, может быть, ошибаюсь, но мне кажется, что стихотворение никогда не может быть вполне искренно, вполне вылиться из души. Законы стихосложения, рифма (особенно рифма) обуславливают деланность. Поэтому я скажу, что музыка все-таки бесконечно выше поэзии. При внимательном анализе во всяком стихотворении можно найти строки, существующие только для рифмы». Интересно, что с Чайковским солидарен не музыкант, а мастер слова: «Из всех духовных наслаждений музыка оказывается далеко позади самые прекрасные произведения поэзии». И это сказал французский писатель Стендаль, не пошавший своих собратьев по перу.

Возможно творчество, когда один творец создает текст и музыку к нему. Стихотворным даром обладал композитор Александр Бородин. Он, например, написал сказку «Спящая царевна» для голоса и фортепиано. Затем «Песню темного леса». Передовую молодежь того времени пленяла не только музыка песен, но и их содержание. Бородин был большим мастером на шуточные стихотворные экспромты, которыми одаривал близких и друзей. Вот, например, «конфиденциальное» стихотворение, адресованное Доброславину М.В.

«Куме. Эпиграф: стихами можно сказать многое, что в прозе передать невозможно... (собственное замечание) От автора примите скромный дар: Симфонии h-молной экземпляр; Понравится — прекрасно!

Поиграйте...
А нет... так по листочку отрывайте,
Когда в бумаге
надобность случится...
Бумаги много тут...
Вам пригодится.
Пусть все тогда,
все до последней нотки
Пойдет моей куме на...
папилютки.
Скромный композитор
и нескромный поэт».
Весьма тонкий юмор. Не

правда ли?

Одаренной художественной натурой был и Шаляпин. Известно, что он был неплохим рисовальщиком и скульптором. Не лишен был он и поэтического дара. Вот одно из стихотворений Шаляпина, опубликованное на страницах журнала «Огонек»:

В дождик.
«Посиди еще со мной
И еще поговори...
В дождик, осенью, с тобой
Рад сидеть я до зари.
Ты лепечешь без умолку,
Наступила ночь давно,
И как будто не без толку
Дождь стучит ко мне в окно!
Льет он, льет не устая,
Но для нас в нем нет беды,
Хочет он, чтоб ты сухая
Вышла, друг мой, из воды».

Склонность к озорной шутке у Шаляпина выходила за пределы дозволенного. Так, однажды на генеральной репетиции «Евгения Онегина» в частной опере Мамонтова он скаламбурил признание в любви своей будущей жене, а тогда возлюбленной Иоле Торнаги:

«Онегин, я кланюсь на шпаге
Безумно я люблю Торнаги...»
В то время Иола еще не знала русского языка, и сидевший рядом Савва Иванович Мамонтов, пораженный таким экспромтом своего любимого артиста и, видимо, благосклонно переживший такую вольность, перевел ей на итальянский это признание.

Художник Павел Федотов для своих картин писал поэтические предисловия. Брюллов кто-то сказал, что Федотов пишет стихи. Карл Павлович рассердился: «Как он смеет писать пером, когда должен писать кистью». Но все-таки послушал предисловие-позму к картине «Сватовство майора». Потом сказал: «У вас талант». Федотов долго служил в армии. Вот что он пишет по этому поводу:

«Меня судьба, отец да мать
Назначили маршировать,
Ходить в парады, на ученья
Или подчас в кровавый бой
За славу или на убой,
Но, как от русского штыка
Дыра довольно глубока,
Враги все наши присмирели,
Ругая нас издалека,

Тревожить явно уж не смели,
То я спокойно десять лет
Без пуль, картечи, разных бед».
«Одинокий зевака», как называл себя Федотов, не отказывался от приглашений на разные застолья. В ответ писал шуточные стихи. Например, такие:

«Оставивши бумагу, нож, резину
И черный итальянский карандаш,
И грязную свою

помывши образину,
Я в два часа слуга покорный ваш».
Он был влюблен в красивую девушку Юлию Тарновскую.

«Брожу ли я,
Пишу ли я,
Все Юлия, да Юлия!
Веселья чашу братскую
С друзьями разолью ли я
И громко песню хвастскую
С гитарой пропую ли я...
Все Юлия, все Юлия...»

Вот такой романс он сочинил для своей возлюбленной. Но от счастья... отказался вот по такой причине:

«Трудно ужиться
любви со славою,
Обе друг другу век будут отравой,
Обе равно для души моей милые,
Двум угодить —

где возьму столько силы я?».

Вот такое странное восприятие жизни. И он остался один.

«Вдали от света и людей
На мой чердак, как к домоседу
Приходит часто тьма идей
В уединенную беседу».

Он любил дружеские беседы и избегал светских раутов. Вот объяснение. «К благородной цели Я шел в тиши. Достиг. И мне ли Теперь опять в чаду побед В оставленный с презреньем свет С повинной головой вернуться Перед обычаями гнутья... Мне, победившему, рабом?».

Вот таким сложным человеком был Павел Андреевич Федотов, видимо, одинаково любивший живопись и поэзию. И все-таки живопись поболее. Самым одаренным поэтом из непозетов был, вне сомнения, Леонид Витальевич Собинов. Он о нем, если помните, у нас уже был отдельный разговор.

Н. Алексеев

Главное событие прошлой недели



Открытое Первенство поселка по волейболу, приуроченное к 75-летию Московской области, успешно стартовало (для кого-то более успешно, для кого-то менее). Накануне уже прошли встречи команд «Малаховского вестника» и «Скорой помощи» (0:2), Администрации и Милиции (2:1) и Школы № 52 и Совета директоров (2:0). Торжественное открытие соревнований произошло – по давней традиции – в игровом зале МГАФК. Зал этот как раз только-только отремонтировали – свет-



Капитаны, на подъем Флага поселка – равняйся!



лый, блестящий, зовущий скорее начать этот волейбольный турнир...

Открывали сей спортивный праздник, действительно главное событие недели (с подъемом Флага поселка под Гимн поселка), зам. главы поселка, председатель оргкомитета Первенства Н.А. Журавлева и доцент кафедры спортигр, чемпионка СССР Н.В. Долинская. Они пожелали командам-участникам ярких

побед, а болельщикам – захватывающего зрелища. И пусть победит действительно сильнейший. Кто им окажется, угадать заранее нельзя – некоторые команды совсем новые. Семь лет уже проводим мы весенние турниры по волейболу между муниципальными предприятиями на Кубок администрации, а вот Первенство, да еще двумя лигами, у нас впервые. Хотя Кубки и на эти игры администра-

ция поселка таки приготовила. Борись – не хочу!

В тот же день – до и после церемонии открытия – на площадке спорткадамии состоялись две встречи команд группы А: в поединке Клуба любителей волейбола с командой Рзаевых первые переиграли вторых со счетом 2:0. Но девочка у Рзаевых была прелесть как хороша (что твоя Катя Гамова)!

Во второй встрече команда МГАФКа уступила «Лидеру» 2:0. Таковы результаты первого дня состязаний в обеих группах. И обе встречи проходили без особого накала страстей. Но вся основная борьба, как любят выражаться спортивные комментаторы, еще впереди. Так что следите за нашими публикациями.

В.Антонов, фото П.Сажина

Факты по факсу

25.10.2004 г. № 01-13/1870

Главам муниципальных образований

О внесении изменений в территориальные соглашения

Сообщаем, что Соглашение о внесении изменений в Московское областное трехстороннее (региональное) соглашение между Правительством Московской области, Московским областным объединением организаций профсоюзов и объединениями работодателей Московской области на 2004-2005 гг. в части оплаты труда обсуждено и одобрено на заседаниях Московской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и Правительства Московской области (опубликовано в газете «Ежедневные новости. Подмосковье» 16 октября 2004 г. № 197).

В связи с вышеизложенным предлагаем довести указанное Соглашение до работодателей, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Вашего муниципального образования, посредством его размещения в средствах массовой информации (публикация в местной печати, информирование по радио, телевидению, направление в адрес работодателей уведомительных писем). В муниципальных образованиях, где в действующих территориальных соглашениях минимальный уровень заработной платы составляет менее 3000 рублей в месяц, рекомендуем организовать работу по внесению изменений в территориальные трехсторонние соглашения в части оплаты труда. Информацию о ходе ее проведения просим ежемесячно направлять в Главное управление. В соответствии со ст. 19 Закона Московской области «О социальном партнерстве в Московской области» в декабре 2004 г. планируется Обращение Начальника Главного управления по труду и социальным вопросам Московской области к работодателям внебюджетной сферы, осуществляющим свою деятельность на территории Московской области, и не являющимся участниками Московского областного трехстороннего (регионального) соглашения на 2004-2005 гг.

Начальник Главного управления В. А. Рушев

От Правительства Московской области: Губернатор Московской области Б.В. Громов

От Московского областного объединения организаций профсоюзов: Председатель Московского областного объединения организаций профсоюзов В.В. Кабанова

От объединений работодателей Московской области: Заместитель Председателя Президиума Московского областного Союза промышленников и предпринимателей (работодателей), председатель Совета директоров предприятий химической и нефтехимической промышленности, генеральный директор ОАО «Карболит» А.Н. Ветлов

Председатель Президиума Московского областного Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) Ю.А. Гулько

Ген. директор НП «Союз строителей Московской области «Мособлстройкомплекс» С. В. Кривошеин

Ген. директор Союза НП «Мособлстройиндустрия» А.А. Куликов

Сопредседатель Союза товаропроизводителей Московской области В.Н. Смирницкий

Председатель Некоммерческого партнерства автотранспортников «АСМОП» С.И. Романюк

Президент НП «Объединение предпринимательских организаций Московской области» Л.П. Широкова

Президент Торгово-промышленной палаты Московской области А.А. Лютенко

Председатель Московского областного аграрного союза В.Е. Гершман

Президент НП «Мосплем» Д.М. Гулько

Президент НП «Молоко Подмосковья» А.И. Семенов

Председатель Московского Крестьянского Союза Н.А. Соин

Президент НП «Мосмясопрод» А.В. Кошелев

Генеральный директор Союза «Мосптицепром» В.И. Холин

СКОРО!

МАЛАХОВСКИЙ ЦЕНТР КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ РАСШИРЯЕТ ОБЪЕМ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ!

Уважаемые малаховцы! Мы живем в мире с постоянно ухудшающейся экологией. Изменение среды обитания, качества питания, все расширяющийся спектр токсических веществ, окружающих нас, приводят к накоплению в организме ксенобиотиков и токсических продуктов метаболизма веществ.

Возможности современной медицины позволяют активно удалять из организма и, в частности, из крови целого комплекса нежелательных метаболитов, активно бороться с острыми интоксикациями, стимулировать защитные силы организма методами физического воздействия на кровь, например, с помощью ультрафиолетового облучения крови и плазмы.

Теперь все эти методы будут применяться в Малаховском центре красоты и здоровья силами специалистов центра V@SMO MEDICAL.

Прием ведут ведущие специалисты по хирургии и методам очищения крови под руководством профессора хирургии. В составе группы врачей доктора и кандидаты медицинских наук, высококвалифицированные медицинские сестры.

В центре будут применяться следующие методы очищения крови и стимуляции иммунитета на оборудовании ведущих фирм мира («Haemonetics», США, «Gambro», Швеция):

- Плазмаферез
- Ультрафиолетовое облучение крови
- Гемодиализ
- Гемофильтрация

Помимо этого центр будет осуществлять выездные сеансы очищения крови при тяжелых интоксикациях и отравлениях организма суррогатами алкоголя. По предварительной записи будут проводиться консультации пластических хирургов, сосудистых хирургов, специалистов по заболеваниям почек, наркологов и УЗИ диагностика. При необходимости – госпитализация в ведущие клиники.

Приглашаем Вас в Малаховский центр Красоты и здоровья, где всегда будут рады помочь Вам в решении проблем, связанных с Вашим здоровьем.

Консультации осуществляет профессор хирургии, доктора и кандидаты медицинских наук.

У Татьяны Васильевны Быстрицкой – Юбилей

Милая, родная на всем белом свете! Пусть у тебя на пути встречаются только тепло, внимание, любовь, радость и благополучие! Щедро дари свое душевное богатство людям! Любовь – это твоё очарование.

Твоя В.Беляева

На юбилей Ирины Сычевой

Страшиться зрелости не надо, Она – награда за труды, За все, что совершаешь ты, Не наказание, а награда.

Да будет счастлив тот, чье кредо Душою вечно не стареть, Чтоб извинить себя суметь За юный пыл и юный бред... Будь здорова и радостна, Ирша! *Salve et vale!*

Твои друзья

Помогите вернуть!

Пропал большой белый персидский кот (в районе 46-й гимназии). Животное нуждается в срочном лечении!

Убедительно просим вернуть его в семью, или сообщить, если кто видел или знает что-либо о его месте нахождения.

Вознаградим гарантируем.

501-97-16; 8-903-744-46-79.

Уважаемые жители! Сообщаем, что в пос. Малаховка, Быковское шоссе, д. 3 А (в помещении МУЖЭП) работает операционная касса, которая осуществляет:

- прием всех коммунальных платежей, в том числе за электроэнергию, тепло и телефон – без комиссии;
- оплату налогов, госпошлин и других платежей;
- денежные переводы через систему CONTACT по России в рублях – 2%, по зарубежью в долларах США – 3%;
- обмен валюты;
- оплата сотовых телефонов и коммерческого телевидения (МТС, билайн, мегафон, сонет, Корбина, Zebra Telecom, Skylink, Divo TV, Космос ТВ, НТВ +)

24 ноября в 14.30 в Центре общественных организаций состоится собрание лиц, являющихся жертвами политических репрессий. Явка обязательна. При себе иметь паспорт и подтверждающие документы. На повестке дня – порядок предоставления льгот в 2005 году.

ЦЕНТР РОДИТЕЛЬСКОЙ КУЛЬТУРЫ приглашает будущих родителей на занятия по подготовке к родам. Курсы для беременных ведут опытные инструкторы. Работает Школа мам. Быковское шоссе, 31 Тел. 8-916-687-86-82, 8-916-590-85-28.

Центр медицинской и социальной реабилитации детей («Раннее детство») приглашает детей в возрасте от 3 до 7 лет – для бесплатного лечения. К вашим услугам новейшая аппаратура, пятиразовое хорошее питание, высококвалифицированные специалисты, внимание медиков и воспитателей. Тел. 501-03-11, 501-01-88.

Уважаемые жители поселка! Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-910-413-66-74. Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.

- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- посреднические услуги в оформлении документов. Гос. лицензия Д-191668.

МОС «ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ» («Раннее детство») приглашает: массажиста, инструктора ЛФК, воспитателей, повара. Малаховка, ул. Щорса, 18. 501-03-11, 501-01-88.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно

КУПЛЮ,
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Даем уроки математики, английского языка и химии.
 Тел. 555-15-74.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
 В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Малаховский житель снимет недорого комнату. Помощь по хозяйству гарантирую. Тел. 501-24-95 Николай

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно-письменных товаров. Игрушки и новые календари. Действует система скидок. Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым для учебы. А мы вам всегда рады.

АЦЕТИЛЕН
 Кислород. Пропан. Углекислота. Аргон. в 5 и 40-литровых баллонах
БЕСПЛАТНО предоставляем баллоны
Газосварочное оборудование
 Малаховка 798-97-89, 782-45-32
 В новый продовольственный магазин на п.МЭЗ проводится набор продавцов. Тел. 504-00-27 (с 20.00 до 22.00), 8-903-728-43-66.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
 КУРТКИ - от 500р.
 БРЮКИ - от 1000р.
 ПЛАЩИ - от 1500р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГАЗель – грузоперевозки.
 557-61-73;
 8-903-231-40-33.
 Александр

ООО «ФАБУЛА»
 Заказ такси.
 501-50-61.

ООО «ЛОГИКА XXI»
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Предприятие по производству пластиковых окон и дверей в Малаховке на территории завода МЭЗ приглашает на постоянную работу: Водителя на ГАЗель, Грузчиков, Слесарей-сборщиков со стажем не менее года. Социальный пакет, зарплата по результатам собеседования.
 Тел. 788-15-65.

Требуются на постоянную работу **ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК, УБОРЩИК ТЕРРИТОРИИ** (местный житель). Достойная оплата труда. Справки по: 501-44-32.

В магазин «Продукты» на Февральской требуются продавец и грузчик.
 Тел. 501-90-12

Организация осуществляет - строительство домов, бань, хозблоков, и других объектов, - ремонт квартир и других помещений, - подборку и доставку строительных материалов, - продает кирпич по оптовым ценам, недорого. Тел. 501-85-03; 8-901-782-18-63; 8-901-712-20-64.

Детская больница в Малаховке приглашает на работу санитарку и буфетчицу. Тел. 501-03-65.

ЗАО Малаховское СПСР оказывает транспортные услуги: - трактор-рейфер - самосвалы - автовышка 18 метров. Оплата по договоренности. Обращаться: п.Малаховка, ул. Просечная, 14. Тел. 501-25-44, 501-42-72.

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12, 747-81-58, 8-901-547-81-58
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино. Легковые и грузовые перевозки

Начальная школа-детсад РИА «Новости»
 Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ: учителя музыки, воспитатель, дворник.
 Проводим набор учащихся в мини-группы по изучению английского языка 4-7 классов. В группе не более 3-х человек. Оплата по договоренности. Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.



Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры улучшенной планировки в строящемся монолитном кирпичном доме по ул. Кирова в Малаховке можно купить через агентство недвижимости «Атлант-риэлти». Цены ниже, чем в других агентствах.
 Тел. 202-02-21, 290-05-73.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие).
 Требуется на постоянную работу: - газосварщики - кровельщики - жестянщик - плотник - маляр-штукатур - маляр-отделочник
 Необходимы: опыт работы, прописка Московского региона. Адрес: Южная, д. 1, комн. 9. Тел. 501-85-18; 998-46-40 (моб.)

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗ и «Лиана» в Доме быта у рынка
 ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; парацивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: парацивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые) (бывший «Универсал») Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТЧИНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗ, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки - открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



В САЛОНЕ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ МАССАЖ ТВОРИТ ЧУДЕСА
 Борьба с лишним весом можно не только с помощью изнуряющих диет и занятий спортом, но и с помощью массажа. Делаем все виды массажа, в том числе и антицеллюлитный с индивидуальным подходом.
 Гибкая система скидок! Консультации – бесплатно.
 Ул. Шоссейная, 40. Клуб «Шахтер»
 Тел. 788-15-66.

Ветеринарная лечебница
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.

